
 
   

         
         
  

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

     3;5,15,1;0
3;0

5,1

03aа4
093aа4

3aа493

03aа49

0
2

3aа493

0
2

3aа493

03aа49D

корняных положитель 2 имеет (4) уравнение
корня 4 имеет (3) уравнение как так
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|х|z пусть

(3)                                                             03aа - |х|3х
а + За—  |х|3  t и ху как так

1)( уравнения решение оеединственнty
имеет не решений (2) уравнение - 1+tyty03t41+t4tD

(2)                                                             01+tyty
(2) уравнения корни найти нужно (1) уравнения корни остальные найти чтобы

ty  1+tyty
ty  +t-ytyt-tyty- yt t-y  + yt1 + t -y 1 + y

.....t-y.....y-yt1 + t -y 1 + y
)y-(укоторых  из один множители, на разложить можно (1) уравнение значит

(1) уравнения корней из один -t y
                                                      t         1 + t =y 1 + y

(1)                                                              0 tt -y  + y
0yх

t t=  х+ x
tа + За—  |х|3 пусть

а + За—  |х|3 =  х+ )a—  |х|3—  (За + x
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